



纪念西藏百万农奴解放 65 周年 “升国旗 唱国歌”仪式在拉萨举行

王君正严金海陈永奇刘江参加



3月28日上午,纪念西藏百万农奴解放65周年“升国旗 唱国歌”仪式在拉萨举行。自治区党委书记、西藏军区党委书记王君正等领导与各族各界代表一同参加。
西藏日报记者 旦增西旦 摄



3月28日上午,纪念西藏百万农奴解放65周年“升国旗 唱国歌”仪式在拉萨举行。这是仪式现场。
西藏日报记者 潘多 摄

商报讯(西藏日报记者 刘文涛 张黎黎 张尚华)六十五载沐春光,感恩伟大新时代,团结奋进新征程。28日上午,纪念西藏百万农奴解放65周年“升国旗 唱国歌”仪式在拉萨举行。自治区党委书记、西藏军区党委书记王君正等领导与各族各界代表一同参加。

严金海、陈永奇、刘江、王凯、尹红星、汪海洲、赖蛟、任维、嘎玛泽登、肖友才、达娃次仁参加。

高原三月,草木蔓发,春意盎然。布达拉宫广场上,用绢花制作摆放的“3·28西藏翻身农奴的节日”字样分外醒目。10时整,

升旗仪式正式开始。国旗护卫队官兵护卫着五星红旗,迈着坚定有力的步伐行进至升旗台。军乐队奏响雄壮的《义勇军进行曲》,各族各界代表庄严肃立,齐声高唱中华人民共和国国歌,鲜艳夺目的五星红旗冉冉升起,在广场上空迎风飘扬。

回望光辉历史,激荡奋进力量。民主改革65年来,在中国共产党的坚强领导下,西藏各族儿女团结奋斗,与全国人民一道迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。特别是党的十八大以来,习近平总书记亲临西藏视察指导,两次召开中央西藏工作座谈会,为西藏把脉定向、领

航掌舵,推动西藏各项事业取得全方位进步、历史性成就。

牢记殷切嘱托,勇担时代使命。自治区党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想统揽西藏工作全局,深入贯彻习近平总书记关于西藏工作的重要指示和新时代党的治藏方略,团结带领全区各族干部群众,聚焦“稳定、发展、生态、强边”四件大事,求真务实、真抓实干,推进各项事业不断取得新成效新进步。今天的西藏,政治安定、社会稳定、经济发展、民族团结、宗教和睦、生态良好、边防巩固、人民安居乐业,呈现出一派欣欣向荣、生机勃勃的良

好发展景象。

对历史最好的纪念就是创造新的历史。参加升旗仪式的干部群众一致表示,站在新的起点上,我们将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,持之以恒抓好“四件大事”落实,加快推进长治久安和高质量发展,为全面建设社会主义现代化新西藏不懈奋斗。

自治区省级领导同志,自治区和拉萨市有关部门负责同志,西藏军区、武警西藏总队、空军拉萨基地负责同志参加。

西藏各族各界纪念百万农奴解放 65 周年座谈会召开

王君正出席并讲话 严金海主持 陈永奇刘江参加

商报讯(西藏日报记者 刘文涛 张黎黎 张尚华)3月28日,西藏各族各界纪念百万农奴解放65周年座谈会在拉萨召开。

自治区党委书记王君正出席并讲话。严金海主持,陈永奇、刘江、汪海洲、赖蛟、任维、嘎玛泽登、肖友才、达娃次仁参加。

王君正代表自治区党委,向为捍卫西藏民主改革成果,维护西藏稳定和国家统一,建设社会主义新西藏作出贡献的全区各族干部群众、各界人士,向人民解放军驻藏部队指战员、武警西藏部队官兵和政法干警表示衷心感谢,向长期以来关心西藏、热爱西藏、支持西藏发展进步的同志和朋友们,致以崇高敬意。

王君正指出,纪念西藏百万农奴解放65周年,是西藏各族人民政治生活中的一件大事。民主改革65年来,在党中央的坚强领导下,在党的民族政策光辉照耀下,西藏社会实现了由封建农奴制向社会主义制度的历史性跨越,西藏发展实现了由贫穷落后向文明进步的历史性跨越,创造了“短短几十年、跨越上千年”的人间奇迹,一个崭新

的社会主义现代化新西藏屹立在青藏高原。

王君正指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视西藏工作,习近平总书记始终心系雪域高原、情系西藏人民,亲临西藏视察指导,多次就西藏工作发表重要讲话、作出重要指示,为我们做好新时代西藏工作指明了前进方向、提供了根本遵循、注入了强大动力。自治区党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想统揽西藏工作全局,深入贯彻习近平总书记关于西藏工作的重要指示和新时代党的治藏方略,坚持从实际出发,把习近平总书记为西藏明确的“稳定、发展、生态、强边”四件大事具体化、载体化为“四个创建”奋斗目标,团结带领全区各族干部群众求真务实、真抓实干,推动西藏长治久安和高质量发展不断取得新成效。今天的西藏,政治安定、社会稳定、经济发展、民族团结、宗教和睦、生态良好、边防巩固、人民安居乐业,呈现出一派欣欣向荣、生机勃勃的良好发展景象。

王君正强调,西藏工作是党和国家工作的重要组成部分,在党和国家工作全局

中具有重要地位。新时代新征程,全面建设社会主义现代化新西藏,必须坚持中国共产党的领导,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想统揽西藏工作全局,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。必须持之以恒抓好“稳定、发展、生态、强边”四件大事落实,树牢总体国家安全观,坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线,深入开展反分裂斗争,努力创建全国民族团结进步模范区,完整准确全面贯彻新发展理念,努力创建高原经济高质量发展先行区,牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,努力创建国家生态文明高地,坚持固边和兴边并重,努力创建国家固边兴边富民行动示范区。必须坚持以人民为中心的发展思想,“把屁股端端正正地坐在老百姓的这一面”,始终站在群众立场思考问题,带着感情帮助群众解决就业、就学、就医等实际问题,不断提高人

民生活水平和质量,让各族群众深切感受到中国特色社会主义制度的优越性和中华民族大家庭的温暖。必须调动全区各族人民的积极性,充分发挥全区各族人民的创造力,牢牢把握团结奋斗的时代要求,心往一处想,劲往一处使,大力发扬老西藏精神、“两路”精神,在党的旗帜下更好团结起来,凝聚起建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏的磅礴力量。

座谈会上,各族各界代表巨增、扎西旺姆、达瓦拉姆、图登克珠、索朗平措结合自身经历和切身感受,用朴实的语言,从不同角度揭露了旧西藏的黑暗残酷和腐朽落后,深情赞美了社会主义制度和民族区域自治制度的无比优越,热情歌颂了社会主义现代化新西藏建设取得的伟大成就,充分表达了坚定不移听党话、感党恩、跟党走,共创更加幸福美好明天的信心和决心。

自治区省军级领导同志,自治区和拉萨市相关部门主要负责同志,各族各界代表参加。